

ПРОДУКТ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА
Преди употреба прочетете внимателно етикета!

ОРДАГО® СК

Селективен хербицид за приложение преди или след поникване при редица култури

HRAC K1

Притежател на разрешението: АДАМА Агрикалчър Б.В., Арnhemсеверг 87, 3832 GK Лойсден, Нидерландия

Функция: хербицид

Активно вещество: 400 г/л пендиметалин

Вид на формулацията: суспензионен концентрат (СК)

Категория на употреба: втора професионална

Номер на разрешението за пускане на пазара и употреба № 01517-ПРЗ/01.11.20217 г.



ВНИМАНИЕ

Предупреждения за опасност:

H410 Силно токсичен за водни организми, с дълготраен ефект.

EUN208 Съдържа пендиметалин и 1,2- бензизотиазолин-3 он. Може да причини алергична реакция.

EUN401 За да се избегнат рисковете за човешкото здраве и околната среда, да се спазват инструкциите за употреба.

Препоръки за безопасност:

P261 Избягвайте вдишване на прах/пушек/газ/дим/изпарения/аерозоли.

P262 Да се избягва контакт с очите, кожата или облеклото.

P273 Да се избягва изпускане в околната среда.

P391 Съберете разлятото.

P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с националната уредба.

Допълнително етикетирание:

SP1 Да не се замърсяват водите с този продукт или с неговата опаковка. (Да не се почиства използваната техника в близост до повърхностни води/Да се избягва замърсяване чрез отточни канали на ферми или пътища.).

SPe3 Да се осигури нетретирана буферна зона от 10 м до повърхностни води, с цел опазване на водните организми.

Да не се влиза в третираните площи до пълното изсъхване на работния разтвор.

Обща информация: Селективен хербицид за приложение преди или след поникване на културите за контрол на едногодишни житни и широколистни плевели и контрол на стъблени издънки при тютюн.

Разрешени употреби:

Култура	Срещу	Доза (мл/дка)	Момент на приложение	Количество вода (л/дка)	Максимален брой приложения	Карантинен срок (дни)
Слънчоглед, пшеница, ечемик, картофи	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди поникване с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Царевица, чесън	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди поникване или скоро след поникване с насочено към	20-40	1	не се изисква

			почвата пръскане. ВВСН 10-13 (при чесън: поява на 1 ^{ви} лист – 3 ^{ти} лист (>3см) ясно видим; при царевица: 1 ^{ви} -3 ^{ти} лист)			
Грах, фасул, памук	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди сеитба или преди поникване с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Лук за директна сеитба	Едногодишни житни и широколистни плевели	250-400	Преди поникване или скоро след поникване с насочено към почвата пръскане. ВВСН 12-14 (2 ^{ри} лист (>3см) ясно видим – 4 ^{ти} лист (>3см) ясно видим)	20-40	1	не се изисква
Лук от арпаджик	Едногодишни житни и широколистни плевели	250-400	Преди поникване с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Артишок, целина, броколи, карфиол, зеле	Едногодишни житни и широколистни плевели	250-400	Преди разсаждане с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Соя	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди сеитба с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Пипер	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди разсаждане с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Цитрусови култури	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	През цялата вегетация с насочено към почвата пръскане	20-40	1	не се изисква
Ягоди	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди засаждане или скоро след засаждане до края на зимния покой	20-40	1	не се изисква

			с насочено към почвата пръскане			
Тютюн	Едногодишни житни и широколистни плевели	300-500	Преди или след разсаждане с насочено към почвата пръскане, между редовете	20-40	1	не се изисква
Тютюн	Премахване на стъблени издънки	300	При поява на първите цветове с насочено към почвата пръскане	40	1	21
Домати	Едногодишни житни и широколистни плевели	250-400	Преди или след разсаждане с насочено към почвата пръскане, между редовете	20-40	1	не се изисква

Техника на приложение: механизирана наземна техника.

Изисква се интервал, преди засаждане на последващи култури от минимум 180 дни, с изключение на:

- Корени и грудки: 190 дни
- Цвекло: 300 дни
- Луковични зеленчуци: 200 дни
- Листни зеленчуци: 200 дни
- Зърнено- житни култури: 200 дни

Начин на прилагане:

Разклатете преди употреба.

Продуктът се прилага върху почвата, с дюзи за ниско налягане. Препоръчва се прилагането на високата доза при високо съдържание на органична материя и глина, а на ниската – при леки почви.

При културите артишок, домати, зеле, броколи, карфиол, лук (от арпаджик), фасул и грах, целина, соя, пипер, тютюн и памук, продуктът се прилага преди сеитба/разсаждане с инкорпориране чрез слаба поливка, дъжд или по механичен начин.

Приготвяне на работния разтвор: изсипете продукта в резервоара на пръскачката, напълнена с половината от необходимия обем чиста вода. Долейте резервоара до необходимото количество вода. По време на смесване и пръскане, дръжте бъркалката включена. Не пригответе и не използвайте повече работен разтвор от необходимото.

Мерки за първа помощ:

Общи съвети: В случай на злополука или неразположение да се потърси незабавно медицинска помощ (покажете инструкциите за употреба или информационния лист за безопасност, ако е възможно). За оказващите първа помощ: Обърнете внимание на самозащитата!

При вдишване: Изведете пострадалия на свеж въздух. Ако дишането е неравномерно или спряло, направете изкуствено дишане. Свържете се с лекар.

При контакт с кожата: Измийте незабавно със сапун и обилно количество вода, докато свалите замърсените дрехи и обувки. Консултирайте се с лекар, ако е необходимо.

При контакт с очите: Незабавно изплакнете обилно с вода. След първоначалното изплакване на лицето, премахнете контактните лещи и продължете да промивате в продължение на поне 15 минути. Дръжте очите широко отворени, докато изплаквате. Ако симптомите упорстват, потърсете лекарска помощ.

При поглъщане: Изплакнете устата. Пийте много вода. Ако симптомите упорстват, потърсете лекарска помощ.

Самозащита на оказващите първа помощ Използвайте лични предпазни средства, както се изисква.
Указание за необходимостта от всякакви неотложни медицински грижи и специално лечение:
Симптоматично лечение.

При спешни случаи на остро отравяне: УМБАЛСМ “Н.И. Пирогов” – “Клиника по токсикология”, тел. 02/9154409, e-mail: poison_centre@mail.orbitel.bg, www.pirogov.eu

Единен европейски номер за спешни повиквания: 112

Безопасност за оператора: за всички разрешени употреби, при стандартно пръскане с тракторна пръскачка, трябва да се използват химически устойчиви ръкавици по време на смесването/зареждането.

За всички разрешени употреби (с изключение на тютюн за отстраняване на издънки), при стандартно пръскане с тракторна пръскачка, освен подходящи обувки трябва да се използват и химически устойчиви ръкавици и облекло (тип 3 или 4 в съответствие със стандарт UNE-EN14605: 2005 + A1: 2009) по време на прилагането, поддръжката и почистването на машината.

За тютюн (за отстраняване на издънки), при пръскане с тракторна пръскачка, трябва да се използват химически устойчиви ръкавици по време на прилагането, поддръжката и почистването на машината. По време на прилагане с тракторна пръскачка със затворена кабина и въздушен филтър може да не се използва предпазно облекло, при условие че прозорците са затворени.

Да се избягва контакт с мокрите листа по време на третирането.

Опаковките с вместимост над 20 литра трябва да се преливат чрез затворена система чрез автоматична помпа, която директно излива продукта от тубата в системата за прилагане.

Да не се използва продукта, в случай че е планирано извършването на механични работи, които могат да повредят химически устойчивите ръкавици.

Безопасност на работника: Да не се влиза в културите, докато работният разтвор не е изсъхнал напълно. Изперете цялото предпазно облекло след употреба.

Противопожарни мерки:

Подходящи пожарогасителни средства: гасете, съобразявайки се с местните обстоятелства и околната среда.

Съвети за пожарникарите:

В случай на пожар носете автономен дихателен апарат.

В случай на пожар и / или експлозия да не се вдишва дима.

Мерки при аварийно изпускане: предотвратете проникване във водни басейни, канализацията, мазета или затворени помещения. Не отмивайте в повърхностни води или в отходната канализация.

Методи и материали за ограничаване и почистване: да се събере механично и да се постави в подходящи контейнери за изхвърляне.

Обезвреждане на отпадъците: След употреба опаковката да се изплакне трикратно ръчно или с устройство с водна струя под налягане. Промивните води да се изсипят в резервоара на пръскачката. Празните опаковки да се направят негодни за употреба и да не се използват повторно за каквито и да било цели. Този материал и опаковката му да се третират като опасен отпадък и да се изхвърлят само на места за събиране на опасни или специални отпадъци. Не изхвърляйте ПРЗ, остатъци от ПРЗ, и отпадъчни промивни води заедно с битовите отпадъци. ПРЗ, остатъци от него или празните опаковки да се предават на лица, притежаващи разрешение по реда на чл.67 от Закона за управление на отпадъците.

Условия на съхранение: Да се пази от достъп на деца. Съдът да се съхранява плътно затворен. Съдовете да се съхранява плътно затворени, на хладно и добре проветриво място.

Транспорт: Да се спазва Наредбата за изискванията за складовата база, транспортирането и съхранението на продукти за растителна защита.

ЗАБЕЛЕЖКА:

Предоставените препоръки и информация са резултат на обширни и стриктни проучвания и изпитвания. Въпреки това при употребата е възможно да възникнат множество фактори извън нашия контрол (подготвяне на смесите, приложение, климатични условия и др.). Компанията гарантира състава, формулацията и съдържанието. Потребителят е отговорен за причинени вреди (липса на ефикасност, токсичност, остатъци и др.) от цялостно или частично неспазване на указанията върху етикета.

Дата на производство: виж опаковката

Партиден номер: виж опаковката

Срок на годност: 2 години от датата на производство. След изтичане на означения срок на годност, проверете съдържанието на продукта в ЦЛХИК при БАБХ.

